

新房入住俩月,没通天然气

丰泽园小区200多户做饭成难题,燃气公司称通气还得半月

本报12月27日讯(记者徐乐静 见习记者 祁小敏)27日上午,市民赵女士向本报反映,她一家人10月份搬进丰泽园小区居住,买房时一切费用都已经交齐。但是,两个月时间过去了,她家一直未能供上天然气。记者调查了解,除了赵女士一家,其他261户居民也面临着同样的问题。

居民:
用电磁炉做饭

27日上午,记者在丰泽园小区调查了解到,小区B区有8栋楼的住户都未用上天然气。家住B区13栋的陈先生告诉记者,他们是10月15日领的钥匙,买房的时候,售楼处工作人员表示,只要每栋楼住满60%住户,就可以开通天然气。“我们这栋楼已经住满90%,到现在天然气还是没供上。”陈先生说。

住陈先生楼下的吴先生带着记者进入他家厨房,他告诉记者,因为天然气一直

不能用,所以他就买了一个电磁炉先用着。“前几天小区停电了,电磁炉也不能用了,我们一家人只能在外面吃。”

另外,住在其他楼上的住户告诉记者,住进来一个月后,他们又接到物业的通知,每家每户需要预交30元钱的卡费。“说是等所有住户都搬进来,办了卡,才可以供气。”

物业:
卡费难收齐

在采访过程中,记者了解到,11月底起小区物业开始向每家每户收取30元天然气预交费。丰泽园小区物业公司一工作人员表示,要开通天然气必须每家每户交30元预交费,然后与天然气公司签合同,否则无法开通。“有一些住户买了房子,但人在外地,没有办法交钱,现在还有15户人家没交钱。”

针对开发商承诺只要每栋楼住满60%住户,就可以开通天然气一事,物业公司工

作人员说:“开发商答应得我们不清楚。”

小区物业工作人员表示,物业将会先替没交钱的住户垫上30元的预交费。“我们下午就会去天然气公司协商。”

燃气公司:
至少要等半月

记者下午采访了中燃城市燃气发展有限公司综合科陈经理。陈经理告诉记者,根

据燃气公司的规定,要开天然气必须每家每户进行检查。

陈经理告诉记者,小区物业下午已经到燃气公司交了一部分费用。燃气公司也开始为小区居民制作天然气表卡。但是因为物业没有提前和燃气公司协商,所以小区居民最快也要在半个月后才能用上天然气。“一到年底,我们的任务就很重,到目前为止,还有几千户等着开通天然气呢。”陈经理说。



超载,险!

12月27日,一辆载满货物的三轮车行驶在德州新湖北路上,两个人坐在晃悠悠的货物上,非常危险。
本报记者 苏超 摄影报道

轻信“重金求子”被骗万元

又一市民掉入老套陷阱

本报12月27日讯(记者徐乐静 高倩倩)“我们是香港富商,因丈夫身体问题,我们还没有孩子,现重金求子,有意者联系我,电话是……”临近新年,诈骗的事件越来越多。26日,市民张华(化名)向本报反映,他轻信了重金求子的圈套,被骗一万元钱。

据张华介绍,11月底,他无意间看到了一个关于重金求子的信息,出于好奇他拿起电话拨了过去。接电话的陈岩岩告诉他,自己和老公是香港富商,因为老公身体

不好,所以一直没有孩子,希望能够借他的身体要一个孩子。

张华相信了陈岩岩的话,并同意先交3000元保证金给她。“她说交了保证金后,她两天内就到德州。”张华告诉记者,他等了陈岩岩三天,都没有等到她。“后来她又打电话过来说,已经到济南了,真想见面的话就要再交钱。”于是,张华又给陈岩岩打了3000元钱。这一来二回几天过去了,张华始终见不到陈岩岩,再

次接到她电话时又以体检费、健康费等名义要走了3500元钱。

“我越想觉得不对劲,赶快打电话给她,想把钱要回来。”张华告诉记者,陈岩岩要求再打5000元钱,才能把之前的钱都退还给他。然后,张华又一次给陈岩岩打了5000元钱。“前前后后一共打了一万元,但是钱到现在还拿不回来。”

一个月时间过去了,张华始终拿不回自己的钱,于是他向公安部门报了警,希望得到帮助。